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Ølstykke, den 01/03-2025 

 

Referat af ordinær generalforsamling afholdt i Ølstykke Fodbold Club af 1918 

Referent: Mads Thomsen 

Dirigent: Christina Klingenberg 

Antal stemmeberettigede: 22 

Fremmødte: 12 

 

Velkommen: Formand Jakob Dietzer-Fog bød forsamlingen velkommen. 

1. Valg af dirigent og referent 

Bestyrelsen foreslår Christina Klingenberg, som blev enstemmigt valgt.  

Christina takker for valget og orienterer forsamlingen om forløbet og udtrykker håbet om en god og saglig 

debat. Dirigenten fastslår, at generalforsamling er lovligt indvarslet og dermed beslutningsdygtig jvf. 

Vedtægterne.   

 

2. Valg af 2 stemmetællere 

Mads Thomsen og Jannie Olsen vælges som stemmetællere. 

 

3. Formanden aflægger bestyrelsens beretning til godkendelse 

Vi starter med at mindes de ØFC’er som vi desværre har mistet siden vi var samlet sidst  

o Tommy Skødt – kom til klubben I 00’erne, og har spillet for Ib Larsens superveteranhold.  

Lad os ære Tommy med 1 minuts stilhed.  

 Status for 2024 – har vi ”leveret” på vores fremlagte ambitioner?  

• Fortsætte vores medlemsfremgang – vi sigter efter 1100 medlemmer i løbet af 2024  

• Udvikle hele sportsområdet til glæde for både medlemmer, forældre og andre brugere i lokalområdet  

• Udvikle vores sponsorindtægter  

• Opstarte projekt FC Demens i samarbejde med DBU  
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• Konkret plan for anlæg af ny kunstbane  

• Opruster os til fremtiden – ØFC skal være det foretrukne sportslige tilbud i lokalområdet  

• Andre vigtige begivenheder 2024  

• Velfærdsalliancen  

• Brøndby klubsamarbejde  

- Udnævnt til DBU Get Movin’ klub Udnævnt til DBU Børneklub  

På alle punkter har vi leveret på nær konkret plan for anlæg af ny kunstofbane som der arbejdes videre 

med i 2025. 

Ambitioner for 2025:  

- Fastholde vores nuværende medlemstal - gerne med lidt fyld i de lidt tyndere årgange  

- Vi vil være det foretrukne tilbud til børn og unge i Egedal  

- Vi præsenterer ny struktur for vores ungdomsafdeling  

- Vi investerer yderligere i vores ungdom og ansætter en Børneudviklingstræner helt i tråd med 

DBU’s anbefalinger 

- Alle børn i vores nærområde, skal kende ØFC (skolesamarbejde) 

- Udvikling af nye tiltag for fastholdelse og tiltrækning af medlemmer   

- Fortsat fokus på uddannelse af vores trænere og ledere  

- Udvikle sportsområdet til glæde for både medlemmer, forældre og andre brugere i lokalområdet   

- Med beslutningen om at anlægge en ny arena i vores område, er det vigtigt at politikkerne husker 

de øvrige klubber i området. Vi vil sørge for, at de kender til vores ønsker og behov.  

- Udvikle vores sponsorindtægter   

- Vi vil skal finde nye klub- og senior sponsorer i 2025 - Flere skilte på bane 1 og bane 2 - Flere 

bannere på kunstbanen 

- Konkret plan for anlæg af ny kunstbane - Hvis vi skal fortsætte med at udvikle klubben, så må der 

kigges på udbygning af de nuværende faciliteter.  Der skal ligges en plan for hvordan vi løser 

finansieringen af en ny kunstbane 

- Optimere bestyrelsesarbejdet - Vi vil arbejde med tematiserede møder - Sikre bedre effektuering af 

beslutninger (udpege ansvarlig) - Færre almindelige bestyrelsesmøder – indføre strategimøder.  
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Tak til: - Til Mustenslauget for deres store støtte til ØFC - Til kommunen og kommunens medarbejdere med 

Peter Ravn i spidsen - Til alle vores sponsorer som støtter ØFC - Til alle vores frivillige helte – trænere, 

ledere og andre frivillige ildsjæle som alle er én uundværlig del af klubben- det er jer som er ØFC - Til alle 

vores medlemmer som støtter ØFC i tykt og tyndt og som alle har været med til at udvikle klubben 

sportsligt og socialt. - Til Mads Thomsen for at bidrage til klubbens positive udvikling og for at hjælpe vores 

”helte” i dagligdagen – vi ser frem til et rigtig spændende 2025 - Til Bjarne Pedersen – for sit bidrag til at 

løse mange af de små opgaver, som gør en stor forskel for vores medlemmer. - Til mine ”kollegaer” i 

bestyrelsen som alle har arbejdet benhårdt og målrettet for ØFC – jeg er meget stolt over hvor langt vi er 

kommet og jeg glæder mig til at fortsætte samarbejdet i 2025. 

Beretning godkendt.  

 

4. Afdelingsudvalgene aflægger beretning  

 

Seniorafdelingen 

2024 har på alle måder været succesrigt år for seniorafdelingen. Den sportslige målsætning om oprykninger 

HS1 og KS1 blev indfriet. Desværre kunne vi ikke holde KS2 i serie 1, hvilket var målsætningen, men til 

gengæld rykkede vores nyetablerede HS3 op i serie 4 efter bare en enkelt sæson i serie 5.   

 

Medlemmer 

Medlemstallet har gennem 2024 ligget forholdsvis stabilt omkring 175 medlemmer. Vi var kortvarigt oppe 

omkring 200 medlemmer, men faldt lidt tilbage, da vi besluttede at flytte Kvinde-Motion over i OB-

afdelingen. Heldigvis har vi samtidig oplevet tilgang på HS, hvor vi nu har 3 turneringshold. 

 

De stabile medlemstal skyldes: 

• At vi er blevet bedre til at fastholde eksisterende spillere - både på KS, HS og HS8.   

• At flere tidligere spillere er vendt ”hjem” til ØFC – gælder både HS og KS 

• Der arrangeres sociale aktiviteter, som med til at binde os sammen som klub.   

   

Organisation 
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En af de afgørende forudsætninger for at videreudvikle fodbolden i ØFC, fastholde og tiltrække nye spillere, 

er at sikre at vi har kompetente trænere og ledere omkring holdende. Vi har i Seniorudvalget i 2024 derfor 

haft fokus på at udbygge vores organisation så den følger med udviklingen i medlemssammensætningen. 

  

Derfor har vi:  

• Tilknyttet Morten Skoubo som cheftræner for KS-truppen, med primært ansvar for KS1. Morten 

kommer med en B-licens og har tidligere været træner i BSF og Bagsværd. 

• Tilknyttet Yusuf Süer som assistenttræner for vores HS2-gruppe 

• Lavet aftale med Jonas Ingversen om at rokere fra KS til HS2-gruppen, hvor han sammen med 

Martin Lund og Yusuf Süer har ansvaret for HS2 og HS3 

• Lavet aftale med Jacob Mortensen, som fremadrettet indtræder som holdleder sammen med Per 

Aagaard Hansen og Jesper P Jensen. 

• Forlænget aftalen med Jonathan Siwert Jensen, der er tilknyttet HS1 som assistenttræner  

• Forlænget aftalen med Christian Dahl. Christian er cheftrænerteam for KS2. 

• Forlænget aftalen med Jesper ”P” Jensen, som fungerer som holdleder for HS1 og HS2. 

• Forlænget aftalen med Simon Lindahl som målmandstræner for Kvindesenior. 

 

 

Resultater 

Herresenior – HS1: 

Efter et kort ophold i Serie 1 så rykkede HS1 efter en rigtig flot sæson op i Sjællandsserien. Midtvejs i 

turneringen ligger de i nederste 3-del. Sæsonen har budt på en række intense kampe, hvor ikke mindst de 

to lokalopgør på Ølstykke Stadion, med tæt på 1000 tilskuere, er værd at nævne. Målsætningen er at blive i 

Sjællandsserien.  

 

 

 

 

Herresenior – HS2: 

Efter en lidt svær start i Serie 3, har holdet etableret sig i den øverste 3-del, med målsætning om at kæmpe 

med om oprykning til Serie 2 her i foråret. HS2 har samtidig spillet sig frem til semifinalen i Seriepokalen, 

hvor de skal møde Albertslund fra Serie 2, i slutningen af april. 
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Herresenior – HS3 

Vores nye HS3-hold vandt i suveræn stil deres Serie 5-pulje og skal her i foråret spille Serie 4. Målsætningen 

er i første omgang at etablere sig i Serie 4. 

 

Herresenior – HS8 

Overskriften er fortsat ” lidt hygge og meget seriøs fodbold”. Efter en række flotte kampe så endte HS8, 

både i foråret og efteråret, i toppen af 8-mands turneringen. I Vinterturneringen ligger de pt i den nederste 

halvdel. 

 

U21 

Vi havde igen i år tilmeldt et hold i U21-række B. Holdet vandt deres pulje og skal derfor i foråret spille U21-

A, hvor modstanden helt sikkert bliver noget større.  

 

Kvindesenior - KS1 

KS1 sikrede sig i foråret oprykning til 2. division, efter en flot sæson i Øst-rækken. Det flotte spil forsatte i 2. 

division, og holdet sluttede efteråret af med en flot 4. plads. Undervejs i sæsonen blev det til to spændende 

og tætte opgør imod det nye FCK-hold, med over 500 tilskuere på Ølstykke Stadion til hjemmekampen, og 

en liga-pokalkamp imod Brøndby IF´s kvindeliga-hold. 

KS1 vandt samtidig Kvindeserie-pokalen efter en spændende pokalfinale imod Svogerslev på Holbæk 

Stadion.  

 

Kvindesenior – KS2  

KS2 måtte efter en svær sæson konstatere at de må en tur ned i Serie 2. Der er i efteråret kommet 5 

spillere fra Skibby, som har været med til at stabilisere holdet. Målsætningen for KS2 er at etablere sig 

omkring toppen af serie 2 

 

 

Pigeafdelingen 

Der er arbejdet med fastholdelse på alle årgange, dette sikres bl.a. ved at: 

• At have dygtige trænere på alle årgange, der alle leverer en rigtig god træning. 

• Fokus på sociale events, f.eks. Noget så simpelt som fællesspisninger. 

• Ture til udlandet for de ældste hold holder på spillerne, da der er noget fedt at se frem til. 
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• Sikre fodboldtilbud til alle spillere uanset niveau. ”Fodbold til alle” 

 

I efteråret 2024 blev vi DBU Get Movin’ Club. Get Movin’ initiativet forløber i 2 år (2025 & 2026) 

Get Movin’ har bl.a. fokus på at tiltrække og holde flere piger til fodbolden. Uddanne flere kvindelige 

trænere og dommere. 

Vi kommer i Get Movin’ forløbet bl.a. til at arbejde med: 

• Øget tilgang af piger ved hjælp af SFO-besøg. 

• C1 kursus til pigetrænere i ØFC. 

• Kampvejleder kursus til piger. 

• Fællestræning med andre klubber. 

 

Pigeafdelingen havde også i 2024 flere hold afsted til større turneringer.  

• U14/U15 var med til Vildbjerg Cup i sommerferien.  

• U14 og U18 deltog i Easter Cup i Holland i påsken. Begge årgange gjorde det supergodt i 

turneringen og der var masser af tid til det sociale. 

Pigerne og deres forældre havde igen været gode til at samle penge ind til turene. 

• Oprykning til række 1 for U15 pigerne. 

• U13 pigerne vandt deres række. 

• U15 pigerne blev Sjællandsmestre i indendørsfodbold for anden gang i træk. 

 

Tak til de voksne trænere, ungtrænere, hjælpere m.v. der sikrer, at pigerne får den bedste træning  

Tak til årgangsledere, som hjælper med at få holdene til at køre og hjælpe til ved masse sociale events.  

Tak til alle forældrene, der bakker op om det frivillige arbejde uden alle jer vil det ikke være muligt at 

arrangere sociale events, ture m.v. 

Til sidst en kæmpe til Mads på kontoret for hans hjælp til alt det praktiske ☺  
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Drengeafdelingen  

• Flot medlemsfremgang fra 420 til 437. 

• Flere dygtige og motiverede trænere og ledere.  

• Min. 1 hold i alle årgange fra U5/U6 – U17. 

•  Samarbejdsklub – Brøndby IF - Masser af tilbud til vores trænere og ledere (uddannelse, 

træningsøvelser, app m.m.) – Klubrådgiver. 

• Masser af sociale tilbud som styrker holdet – årgangen og klubben.  

• Flaske indsamling – fantastisk dag for hele ØFC.   

• ØFC Mini Cup (forår & efterår).  

• Hold til turneringer i både DK og udland.   

• Stor ros til Event- og sponsorafdelingen – bidrager virkelig til et stærkere fællesskab i ØFC.  

• Tak til vores mange frivillige trænere, ledere og årgangsledere – Til alle de forældre som hjælper 

med at bage, køre, vaske eller på anden vis hjælper ØFC og vores medlemmer.  

• Tak til vores sponsorer og øvrige samarbejdspartnere. 

• Tak til Mads på kontoret og til Betina Hammelev. 

 

OB/VET-afdelingen 

I OB-afd. går det godt.  

Der er lidt afgang i ny og næ, men også nye spillere finder vej til ØFC, enten via naboer der hiver en mand 

med til bold, eller via tilflyttere til kommunen, som oftest finder os på Nettet / Facebook el. tilsvarende 

steder.  

I afdelingen bliver der i 2025 således 6 turneringshold, fordelt på 1 stk. +32 hold, 1 stk. +40 hold, 3 stk. +50 

hold og 1 stk. +55 hold.  

Vi har i 2024 fået tilgang af Damemotion – de er 20 medlemmer under ledelse af Katrine.  

Alt i alt kører afdelingen fornuftigt og medlemstallet er stabilt omkring de 90 + de 22 damemotionister. 
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Event – og sponsorafdelingen 

-Vellykket flaskeindsamling i 2025 med 137 deltagere og ca. 58 .000 kr. indsamlet  

-Indsamlet pant hele 2024 ca. 10.000 kr. til ØFC.   

-Projekt klubhusets forhave færdiggjort og indviet i september. 

-Projekt spillerbokse på bane 2 færdiggjort i september.  

-Gennemført 3 store aktiviteter: 2 store børnestævner og DBU’s Finals.  

-Træner/leder fællesspisning med julehygge med ØFC 5 -kamp.  

Bevillinger fra fonde vi har ansøgt  

-Bevilling på 28.800 kr. fra DBU til rejsetøj til 135 spillere der skulle til Holland  

-Bevilling på 58.000 kr. fra Egedals Anlægsfond til etape 2 af forhaven Gennemføres i 2025)  

-Bevilling på 15.000 kr. fra Nordea Fonden til løbekit. Deling med de andre klubber I alt 101.800 kr.  

 

Afslåede ansøgninger 

- 4 x Gjensidige drømmelegatet 

 -”I fixer – vi Støtter” – Jem og Fix  

-Sparekassen Kronjylland Salling fonden (mindre beløb) ”FODBOLD FOR ALLE” Event og Sponsorudvalget:  

Øvrige aktiviteter  

-Bakket op om Ølstykkes Venner ved deltagelse i Sankt Hans i Byparken med en lille aktivitet for børn  

-Ansøgt og modtaget 28.800 fra DBU-fond – anvendt til trøjer til ca. 135 spillere der drog til Holland i 

Påsken  

-Ansøgt om modtaget 58.000 fra Egedal Kommune til etape 2 af forhaven (gennemføres i 2025).  

-Sponsorer Faciliteret og hjulpet med flere at holdenes sponsorat.  

-Forlængelse af 2 konkrete kontrakter til U17 og Senior. 
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5. Kassereren fremlægger det reviderede regnskab for perioden 1.1 til 31.12 til godkendelse 

 

Regnskabet for 2024/Budget 2025 er, jf. gældende vedtægter, blevet offentliggjort på klubbens 

hjemmeside senest 14 dage før generalforsamlingen. 

 

2024 har været et år med normal (høj) aktivitet, og hvor stævner, i lighed med i 2023, er blevet gennemført 

med stor succes.  

 

Regnskabet viser et overskud på kr. 180.394, hvilket bestyrelsen finder tilfredsstillende og som skyldes: 

 

-Øgede kontingentindtægter som følge af en mindre medlemstilgang hen over året, samt en regulering af 

kontingenterne.  

-Tilskud fra Egedalordningen blev væsentlig højere end budgetteret. Grundet ØFC´s mindre tilskud i 2023 

var denne post blevet budgetteret konservativt.  

-Gennemførelse af både Final4, Ølstykke Cup og Efterårscup, med dertil hørende indtægter ved salg i Café 

m.v. 

-Investeringer i klubhus, udstyr, materialer m.v. er holdt på et mindre niveau end i 2023. 

-Kantinedrift er fortsat holdt på et minimum primært baseret på frivillig arbejdskraft.  

-Frivareordning hos Unisport er ikke blevet brugt i det omfang det blev budgetteret i regnskabsåret  

 

Budget 2025   

Det tilfredsstillende resultat for 2024 har været udgangspunktet for at fortsætte linjen i budgettet for 2025. 

Fortsat fokus på en stram økonomistyring, som indebærer en løbende sammenholdelse mellem budgettet 

og realiseret drift. Det er som i tidligere år nødvendigt, at de budgetterede kontingentindtægter opnås. 

Hvis dette ikke sker, er det nødvendigt at udgifter tilpasses løbende. Et samlet budgetteret overskud på kr. 

94.350 (ekstraordinært A-kursus i Senior-afdelingen på kr. 78.000). Fortsat ambitioner om et øget 

aktivitetsniveau. 

 

Regnskab godkendt.  

 

6. Indkomne forslag (Ingen indkomne forslag) 
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7. Valg af næstformand og kasserer (Begge modtager genvalg). 

 

Henrik Jensen og Ken Møller genvalgt.  

 

8. Valg af 1. suppleant til generalforsamlingsvalgte repræsentanter. Valget gælder for 1 år. (Modtager 

genvalg). 

 

Christina Klingenberg genvalgt. 

 

9. Valg udvalg og formænd for udvalg. Valgene gælder for 1 år. 

Gennemgang af ny struktur som sammenlægger drenge – og pigeafdelingen. Her fra 2025 bliver det en 

børneafdeling (U5/U6-U12) og en ungdomsafdeling (U13-U19). 

 

Børneafdelingen indstiller: 

Christian Bendtsen (formand)/ Jimmy Pokorny (formand) 

Rune Otzen 

Mette Dalby 

Marie Olsen 

Tommy Reele 

Brian Thykjær 

Nickie Aagaard 

Henriette Hansen 

Stine Vibjerg 

 

Ungdomsafdelingen indstiller: 

Christian Bendtsen (formand)/ Jimmy Pokorny (formand) 

Nicolai Schjellerup 

Mads Svenstrup 

Anders Johannesen 

Betina Hammelev 

Linda Lehmann 

Tina Johnsen 
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Linda Gjerløv 

 

OB/VET-afdeling indstiller: 

Peter Skov (formand) 

Niels Skotte 

Per Weile  

Christian Paaske 

Frank Andersen 

Claus Hansen  

Jens Olsen 

Anders Bach Sørensen 

Alexander Højmark Nielsen 

Henrik Rasmussen  

Flemming Will-Andersen   

 

 

Senior-afdeling indstiller: 

Henrik Nielsen (formand) 

Henrik Jensen  

Per Hansen 

 

 

Sponsor – og eventudvalget indstiller: 

Henriette Hansen (formand) 

Jannie Olsen 

Chrisitna Klingenberg 

Maj-Britt Quitzau  

Nicoline Kastrup 

 

Valgene gælder for 1 år, og udvalgene konstituerer sig efterfølgende i løbet af 14 dage. 

 

 

10. Valg af 2 revisorer. Valgene gælder for 1 år (begge modtager genvalg). 
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